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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasanın 98’ inci

ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uneu maddeleri gereğince yazılı olarak

eevaplandmimasım saygılarımla arz ederim.

GülcaârKAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Cezaevlerinde hak ihlalleri artarken kötü muamele ve işkence vakaları sıklıkla

yaşanmaktadır. Özellikle çıplak arama dayatması ile tecrit başta olmak üzere hasta mahpusların

sağlık ve tedavi hakkımn göz ardı edilmesi ile can güvenliği yönünde de kaygılar

bulunmaktadır. Hakkında tahliye karan verilmesinin akabinde 19 Ekim 2024 tarihinde

yaşamını yitiren Serhat Temizer’in durumu da şüpheli görülmektedir. Temizer’in Erzurum

Dumlu 2 Nolu Kapalı Cezaevi'nden Hakkari’ye duruşma için getirildiği, tahliye işlemleri için

geri götürüldüğü sırada havanm kararması nedeniyle Van T Tipi Kapalı Cezaevi’ne konulduğu

geee hayatım kaybettiği ailesine bildirilmiştir. Epilepsi olan Temizer’in mahkeme sonrası

sağlık durumunda herhangi bir sorun olmadığı, ani ölümünün şüpheli olduğu ifade
edilmektedir.

Bu bağlamda;

1 - Van T Tipi Kapalı Cezaevinde 19 Ekim 2024 tarihinde yaşamım yitiren Serhat

Temizer hakkında Bakanlığımzda hangi bilgiler bulunmaktadır?

2 - Van T tipi Kapalı Cezaevinde yaşamım yitiren Serhat Temizer’in kesin ölüm sebebi

belirlenmiş midir? Epilepsi hastası olduğu halde neden hüereye konulmuştur?

3- Erzurum Dumlu 2 Nolu Kapalı Cezaevi'nde kaldığı sürede tedavi hakkı ile ilaçlara

erişim imkânı sunulmuş mudur?

4- Van T Tipi Kapalı Cezaevinde Serhat Temizer’in ölümüyle ilgili şüpheleri ortadan

kaldırmak amaeıyla herhangi bir çalışma başlatılmış mıdır? Konuyla.ilgili idari ve adli biı—

soruşturma bulunmakta mıdır? T; .T;: . T ' ^ • -

5 - Cezaevlerinde son 5 yılda kayıtlara geçen şüpheli ölüm sayıcı kaçtır? Kötü,muamele ,
ve işkenee sebebiyle son 5 yılda hakkmda adli ve idari soruşturma başlatılan personel sayısı •
nedir? f' ' - ^


